
  

 

Zajedno postižemo više 
Pregled programa 

SAŽETAK 

Hackathon „Zajedno postižemo više“ se 

tradicionalno organizira već treću godinu 

zaredom te, nakon Sarajeva i Banja Luke, 

dolazi u Mostar. Cilj ovog hackathona je 

spojiti mlade iz različitih dijelova Bosne i 

Hercegovine, uključiti ih, uz pomoć mentora i 

stručnjaka, u IT i poslovnu scenu te na taj 

način unaprijediti njihove vještine i znanja.. 

 
 

 



 
 
 

 

 

O INTERA TEHNOLOŠKOM PARKU 

 

INTERA Tehnološki Park je neprofitna i nevladina organizacija osnovana 2011. godine s 

ciljem poticanja i podupiranja razvojnih gospodarskih procesa u regiji Hercegovine.  

Skraćeni naziv nastao je iz službenog naziva Zaklada za INovacijski i TEhnološki 

RAzvitak koji jasno ukazuje na smisao postojanja INTERA Tehnološkog Parka. Inicijativa 

za osnivanje zaklade potekla je iz poduzetničke zajednice grada Mostara, a nastala je 

kao rezultat potrebe za razvojnim tehnološkim i inovativnim projektima te kvalitetnom 

i obrazovanom radnom snagom koja će biti konkurentna na domaćem i inozemnom 

tržištu.  

Svojim aktivnostima INTERA Tehnološki Park želi unaprijediti gospodarsku scenu regije 

te pomoći pojedincima da ostvare svoje poduzetničke potencijale kroz pružanje 

adekvatnih znanja, vještina i inicijalnih resursa koji uključuju prostor, opremu, 

infrastrukturu, partnerstva, pristup financijama i investitorima. S druge strane, 

kontinuirano se educiraju mladi, nezaposleni ljudi, ali i ljudi s dugogodišnjim poslovnim 

iskustvom kako bi, prateći trendove, opstali u suvremenom poslovnom svijetu.  

Implementiravši više od 20 različitih projekata domaćih i stranih donatora, INTERA 

Tehnološki Park je stekao iskustvo kojim je postao pouzdan partner u stvaranju boljeg 

poslovnog okruženja za sve građane Bosne i Hercegovine. 

  



 
 
 

 

 

O HACKATHONU „ZAJEDNO POSTIŽEMO VIŠE“ 
 

Hackathon se često definira kao događaj na kojem programeri uz pomoć ostalih 

sudionika razvijaju mobilne i/ili web aplikacije. To je intenzivan događaj na kojem 

mladi različitih struka zajedno rješavaju određeni problem te na kraju događaja 

isporučuju funkcionalno rješenje. Ovaj sve popularniji način razmjene iskustava i 

unapređenja poslovnih i tehničkih vještina INTERA Tehnološki Park, uz podršku 

Veleposlanstva Sjedinjenih Američkih Država, ponovno dovodi u Bosnu i Hercegovinu. 

Hackathon „Zajedno postižemo više“ se tradicionalno organizira već treću godinu 

zaredom te, nakon Sarajeva i Banja Luke, dolazi u Mostar. Događaj prožet intenzivnim 

radom i pozitivnom energijom održat će se od 1. do 3.12.2017. godine u prostorijama 

INTERA Tehnološkog Parka.  

 

Prijave i tijek događaja 

 

Na hackathon se mogu prijaviti pojedinci stariji od 18 godina iz svih dijelova Bosne i 

Hercegovine, a na osnovu selekcijskog procesa bit će izabrano 60 mladih ljudi koji će 

sudjelovati u natjecanju. Tijekom 48 sati trajanja hackathona timovi će razvijati 

društveno korisne mobilne ili web aplikacije. 

Kako bi ponuđena rješenja bila što kvalitetnija i bolja, svaki će tim tijekom cijelog 

događaja imati na raspolaganju mentora, stručnjaka iz različitih područja, koji će im 

pružiti potrebna znanja i svojim iskustvom doprinijeti uspješnom rješenju problema. 

Osim vlastitog mentora, svaki će tim na raspolaganju imati i dva mentora koji će se 

potruditi odgovoriti na njihova dodatna pitanja. Tijekom događaja, sudionici će imati 

priliku i poslušati kratka predavanja stručnjaka na teme bliske temama samog 

hackathona. U nedjelju, 3.12.2017. godine, timovi će pred stručnim žirijem prezentirati 

svoja rješenja, a najbolji će biti nagrađeni ulaskom u višemjesečni mentorski program 



 
 
 

 

 

tijekom kojeg će uz pomoć mentora i trenera nastaviti raditi na razvoju svojih ideja. Za 

najbolje timove su pripremljene i vrijedne nagrade koje će osigurati partneri projekta. 

Tijekom trajanja hackathona za sve sudionike je osigurano osvježenje i hrana, a za one, 

koji ne dolaze iz Mostara, bit će rezerviran smještaj i plaćeni putni troškovi. 

 

Ciljevi hackathona „Zajedno postižemo više“ 

 

Cilj ovog hackathona je spojiti mlade iz različitih dijelova Bosne i Hercegovine, uključiti 

ih, uz pomoć mentora i stručnjaka, u IT i poslovnu scenu te na taj način unaprijediti 

njihove vještine i znanja. Hackathon „Zajedno postižemo više“ predstavlja jedinstven 

spoj razmjene iskustava i znanja, učenja od najboljih domaćih stručnjaka, sklapanja 

prijateljstava te širenja poslovne i privatne mreže na sve dijelove BiH. To je mjesto gdje 

već etablirani stručnjaci susreću mlade IT nade i pripremaju ih za izazove turbulentnog 

poslovnog svijeta.  

 


